Koryciny, dnia 18 października 2019r.
Ziołowy Zakątek Angielczyk Spółka Jawna
Koryciny 73B
17-315 Grodzisk
ZAPYTANIE OFERTOWE
	Zapraszamy do składania ofert na zorganizowanie i przeprowadzenie szkolenia 3 osób w zakresie uprawy i pielęgnacji roślin użytkowych strefy międzyzwrotnikowej - klimatu tropikalnego i subtropikalnego. 
Nazwa szkolenia: Uprawa i pielęgnacja roślin użytkowych strefy międzyzwrotnikowej - klimatu tropikalnego i subtropikalnego.
Liczba godzin szkolenia: 5 godzin. 
Liczba osób do przeszkolenia: 3 osoby. Dwóch ogrodników i jeden edukator ekologiczny Oranżerii.
Termin realizacji: do 15.11.2019r.
Miejscem realizacji szkolenia:  Ziołowy Zakątek, Koryciny 73B, 17-315 Grodzisk. Dopuszczalna jest możliwość przeprowadzenia szkolenia poza Ziołowym Zakątkiem. Wykonawca zorganizuje wtedy dojazd w obie strony z wyżywieniem uczestników i poniesie jego koszty. Dojazd nie powinien przekraczać 100km w jedną stronę. Czas dowozu nie jest czasem szkolenia.
Cel szkolenia: Celem szkolenia jest zapewnienie prawidłowości funkcjonowania Oranżerii i jej zasobów w kontekście utrzymania roślin, uprawianych w Podlaskim Ogrodzie Ziołowym. Nowo zatrudnieni pracownicy, by dobrze wykonywać swoje obowiązki wymagają przeszkolenia z zakresu uprawy i pielęgnacji roślin użytkowych strefy międzyzwrotnikowej – klimatu tropikalnego i subtropikalnego. Docelowe jest utworzenie trzech nowych stanowisk pracy. Dwóch ogrodników oraz jednego edukatora ekologicznego Oranżerii.
Osobą uprawnioną do kontaktu z ofertami jest: 
[bookmark: _GoBack]Emil Kowalczuk – biuro@ziolowyzakatek.pl tel. 608-598-861
Termin składania ofert na przeprowadzenie szkolenia ustala się na datę 23.10.2019r. do godziny 16:00.
Oferty proszę składać w formie elektronicznej na adres: biuro@ziolowyzakatek.pl
